Tertpayovikn pida pn apvntikou aptdupov (enmavainwn)

Ja , a=>0

IIx. V2, V3, 5, 24 kA

ITAPAAEITMA 1

Av ore@toupe v e§iowon
2 9
Yniadpxouv 600 apiBpoi ou pmopei va prouv ot B€on Tou X KAt va v KAvouv aAnowvr).

Aurtotl eivat o1 3 kat -3.

AIAAETQ TON @ETIKO 6nadr) to 3

Tov ovopalm TETPay®Vvike pida tou 9 kat tov oupfolile v9

AnAadn: 3 =49 , enedr; 32 =9

ITAPAAEITMA 2

Av oxkegroupe Vv e§lowmon
2 2
Yridpxouv 6Uo apiBpoi mou pnopei va prouv ot B€on Tou X KAt va v Kavouv aAnor).

‘Opwg autoi ot apBpoi eivatl appnrot. Aev gival eUKoAo va Toug MePypAYPn, ONKG IIPv.

AIAAETQ TON @ETIKO kat tov cupfolile v2.

AnAabry (v2)% =2

IAIOTHTEY TETPATQNIKHY PIZAY




v-o0tn pi{a pn apvnTikou aplOpou
Va a=>0
II.x. V5, V4, ¥15,¥7 =7, ...

ITAPAAEITMA 1

Av ore@toUpe v e§iowon
x> =8
Yridpxet €évag apiBpog rmou propet va pret oty 0€on tou X KAt va v KAavel aAnowvr).

Autog eivat 1o 2

3
Tov ovopalm KuPikr) 1) tpitn pida tou 8 kat tov cupBoAilw \/§

AnAadny: 2 = V8 , enedny 2% =8

ITAPAAEITMA 2

Av oxke@roupe Vv e§ioworn
3 —
x> =2
Yridpxet évag apiBpog rmou propei va pret ot B€or tou X Kat va v Kavel aAnouwvr).

Opwg autdg o apiBpog eivat appntog. Aev eival eUKOAO va Tov MEPYPAY®, OTIOG ITPLV.

Tov cupfoAile 3\/?
AnAabry (V2)3 =2

IAIOTHTEY v-OXTHY PIZAY

1.Vav = (‘{/c—z)v =a ,ava =0 Kat
Vav = |«af , av a < 0 Kat v aptog

2.Na- B ="a B

%_va

3. ==
B B




AXKHYEIXY

IAIOTHTA 1

VVaV=(W)V=a , av a = 0 xkat

Vav = |af ,av a < 0 Katl v ApTiog

Fos e [Jor=u VOO cewen
Vet = V2 = V=5t = VD2 =

03 = V(D= V(=57 = (1) =
IATOTHTA 2

V5:13=1%5-3 V9-V2=139-2 V4-8=134-38
275 - VT3 - (77 =

V3-18 = V510 = V732 =

V10 V10 = V100 V1 = R/3-25=

V15 /15 = V1100 = Vo V1=




IAIOTHTA 3
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